RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah - SMP Negerl 5 Tolitoli

Mata Pelajaran - Senl Budaya

Kelas/Semester - VIl Ganjil (1)

Materi Pokok - Menggambar, Flora, Fauna dan Alam Benda
Alokasi Waktu : 10 menit.

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompotensi

1 H:n:m_'tpetens; Dasar kS ) [ Indikator =
3.1 Memahami unsur,prinsip,teknik,dan ' 3.1.1 Menjelaskan unsur ménggamhar flora
prosedur,menggambar flora,fauna dan fauna dan alam benda
alam benda. 3.1.2 Menjelaskan prinsip menggambar

flora,fauna dan alam benda.
3.1.3 Menjelaskan prosedur menggambar
flora,faunaa dan alam benda.

B. Tujuan Pembelajaran
Setelah mempelajari materi tersebut siswa dapat:
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.
3.

Menjelaskan unsur-unsur menggambar flora,fauna dan alam benda
Menjelaskan prinsip menggambar flora,fauna dan alam benda
Menjelaskan prosedur menggambar flora,fauna dan alam benda.

C. Kegitan pembelajaran
Pendahuluan

L

Peserta didik memberi salam dan berdoa.

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi.
3.
4. Guru memberikan apresiasi dan motivasi tentang pentingnya mengenali alam dan

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

lingkungan dengan materi yang akan di ajarkan yaitu menggambar flora,fauna dan
alam benda.

Kegiatan inti

1. Guru menampilkan gambar flora,fauna dan alam benda.

¥

Merumuskan masalah-masalah pokok ,pengertian menggambar flora,fauna dan
alam benda,unsur,prinsip dan prosedur menggambar flora fauna dan alam benda.
Peserta didik diberikan kesempatan untuk mendiskusikan dan mempersentasikan
lentang pengertian ,unsur ,prinsip dan prosedur dan teknik menggambar flora fauna
dan alam benda dengan mengamati gambar dan membaca buku siswa.

Penutup

1.

Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang memberi tanggapan terekait materi
yang di ajarkan.

- Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar hari ini dan

menyimpulkan materi yang telah di pelajari.

Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan
berdoa.



D. Media/alat,bahan dan belajar
1. Media: Contoh gambar flora,fauna dan alam benda
2. Buku paket atau buku siswa.
Penilaian
1. Penilalan sikap : Keaktifan,kesopanan,tanggung jawab dan percaya diri dalam
menyelesaikan tugas.
2. Penilaian Pengetahuan:
Teknik/Bentuk Penilaian : Tes lisan
3. Penilaian Keterampilan
Teknik Penilaian : Menggambar flora dan fauna.
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